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oIfeg8

1. fAafaile gt afgqed ons, Y, Aifs,
Jifeery 8 fAgEd AT It : (i) y? = 18z

[ o Watch Video Solution


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_uQ89Aobtnpoy

2. fAxferfie grerait wifdqed ons, Ay, Aifs,
JifeeTy 3 fAgiad fAdT @t : (i) 322 = — 8y

o Watch Video Solution

3. fARfeIiie gt wifdged o, MY, Alfs,
difeeis 8¢ fAges Ry @ (i)

v+ 4z 4+ 2y — 11 =0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uQ89Aobtnpoy
https://dl.doubtnut.com/l/_c0D1euiGN9Gg
https://dl.doubtnut.com/l/_K24ageT2CJsF
https://dl.doubtnut.com/l/_g4GyyUZPLtbE

4, fARfANRT gETHb Afdqled o, MY, Alfs,
dfsey 8¢ faglas fAfg @t @ (iv)

y = lz® + mz + n(l # 0)

o Watch Video Solution

5. y? = 2ax [CIERK]
4’ + 4y*-8x + 12y —7=0 J@d
BTV, WfEqaoa e B, Ffsaaraa
ielT 932 TSI STtpad fAdy St

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_g4GyyUZPLtbE
https://dl.doubtnut.com/l/_3ccOWW2xEo4o

6.y = 12z AIIEA 397 @ [Ivd IS Grod

g9 GI7 BATE AT FEl

° Watch Video Solution

7. Y’ = 2max [CIEE %—I—%:le

%—l—% — 1 IR ufod (enfdyy e IiT a3e

a+b+#0 2”, Q@ AfJaod ifed AT 3
AtfeeTra ids fAdfg Bt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ALUJHIWpoHpS
https://dl.doubtnut.com/l/_8A6U6zqJGRmL
https://dl.doubtnut.com/l/_xht652Usjxbc

8. a3® wfddatad MMy 8 Fifed FHIF Ve

( —2,3) 8 (1, 3), afugaloa aIead fAdfg Il

o Watch Video Solution

9. 93fb WfgJrad AfeeTgd iy 18 9Fd a2

O% (AT WfJad 399 BfEe 9B [Ivd ndg
15 a5 | 7% AIfE (YD ngg AT Bt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xht652Usjxbc
https://dl.doubtnut.com/l/_KSFeDu52Tw9O

10. y* = 4ax WfEQad MG @SIEAT SW-a9
9% BRI BRI (at’, 2at) AT (RIS (F, 62

2
-9 BT SIBRE BATR (%, - T“) Q|

° Watch Video Solution

11. 936 wfgqad Jife (3,4) Yo 932 o
fATE@d TIPS &, 3z + 4y + 25 = 0,
T NPT 8 B Alfserga et Ay

G

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Hgz8OsGvBReS
https://dl.doubtnut.com/l/_8xrDYz271SnQ

12. y° = 4oz OfYgad @A GRT  @I6
(double ordinate)-99 dT 8a AFP| dFIT Hdl
@, Wfeqrad MMdd ey G839 @ifog g8 7o

STGID, SIFALT 7[5 S75IT 17|

° Watch Video Solution

13. z° = 8y Wf4qad 899 ©RfFe 9Bib [
@IS 11 T AIfS (QATF 32 [F9g gy AT il

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8xrDYz271SnQ
https://dl.doubtnut.com/l/_TqsdwWYfWvqa
https://dl.doubtnut.com/l/_fi1wy27HIS3g

14.2° = y WAfYAEI 397 wdfBo (@ 7fb g

A& (AP 1A 4 9FD Ol FIAIE AT B

° Watch Video Solution

15. y-OIGHd AP BRSBTS a3 (3, 0),
(—3,0), (2,5) a2 foAlc fawsiat wifgqrad
MBI 932 ©iF Mg YAl A7 Tt

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_u527l5UMKrfq
https://dl.doubtnut.com/l/_nFvkBGIpn5DS

16. a516 Wfegrad Aifeer®d ar3favy nfbd FAS
(3,4) 9k (3,0) T WAfalod SPAT AT

Gl

o Watch Video Solution

17. 936 wIf9gad MY 8 Alfed YAE IAT@dE
(—1,3) 8 (3, —1) 2@ Wfugalod DI

fAdg S

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9ladSMXkQNRR
https://dl.doubtnut.com/l/_PTaHctOtimjb
https://dl.doubtnut.com/l/_C51VHA6A22gw

18. (¥ wifgqrad MNAfqvg BAE (— 2,3) 93
fAE@d STAddd 22 +3y+8=0 ©id
MBI fAf Bt

o Watch Video Solution

19. 9719 BET (F, 22 = 4ay AfLJa NI T9siat

SHTYRA TYTAwsfad IRE 28, =2 = 2ay
oIfgqal

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_C51VHA6A22gw
https://dl.doubtnut.com/l/_3WiRXgXG3KyN
https://dl.doubtnut.com/l/_Cz9wUJnJt6ln

20. y° = 4axOIfgqad  AlfEA @A St

OIfgqaio® (21, y1) 8 (22, yo) RHO @4 I,

T8 (&, z1 29 = a’l

o Watch Video Solution

21. IfooTe fARTARI® I85d7 o7 B AT 49EST BEH:
“(4, 3) TI9f6 y* = 4z WfY(ad IR 6T '( -4, -

3) b a7 feo@ efFO1”

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Cz9wUJnJt6ln
https://dl.doubtnut.com/l/_cY3EKpEVpTty

22. y° = 4oz OIfYad G @IAT Sl-ad

3™ 7fbd Ife (AP ugg 1 8 17 =T ol IRl

CEF1+1—1I
1l a

o Watch Video Solution

23. (M8 @, 22 = 4ay WGIEI 397 BRMEG

(21, y1) 92 (24, y) ¥ HfBI TS Tl-94

TABIT Y, (2— 1) (z — 22) = z° — 4day

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fIC2tYvL03b2
https://dl.doubtnut.com/l/_F8NgciS8uFX9
https://dl.doubtnut.com/l/_VSjAMk6vKWMn

24, 991 I @, (BIAT AFI@ TpTod ~IfesiaT

ST 27 AifeaTg|

° Watch Video Solution

25. A aR ¢ =8z z? = 24y
SIfYJad ATSISITT Jrad TP fAfg B4l

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VSjAMk6vKWMn
https://dl.doubtnut.com/l/_HjF2ZvuQDbbB

26. (BT BIfggrad A (0,0)8 Fife FAIS (0,-3)
(e ATIJCEA AP fAfg Bt

° Watch Video Solution

1.3z2 = — 8y WIf4JaA Alfeerad gt =

A — 49D

B. — &P


https://dl.doubtnut.com/l/_QUUl2s5e1NL3
https://dl.doubtnut.com/l/_2XwW8o2jBWcN

C. = 49

D. 4 Q3P

Answer: B

° Watch Video Solution

2.y? = — bz OIfYqad AIfed FIAIS 27—

1 I TN


https://dl.doubtnut.com/l/_2XwW8o2jBWcN
https://dl.doubtnut.com/l/_thWOuTEPLZNZ

Answer: A

o Watch Video Solution

3.y% = 12z T4 ATRIETS THBAT TT—

A x :6t2,y:3t
B.z = 3t%, y = 6t
Cx =t2,y:6t

D.z =3t°, y=t


https://dl.doubtnut.com/l/_thWOuTEPLZNZ
https://dl.doubtnut.com/l/_bdVI6h7P45tp

Answer: B

o Watch Video Solution

4.4x* = 3y OIf4Jad NIIID TNDIT aT—

A lby+3=20
B.16y — 3 =0
C.8y+3=0

D.8y —3 =10

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_bdVI6h7P45tp
https://dl.doubtnut.com/l/_TMB89ffHkEuH

° Watch Video Solution

5. (z +1)° = —9(y+2) TfREad Mg

A (1,2)
B.(—1,2)
c.(1, — 2

D.(—1, —2)

Answer: D

| 8 l


https://dl.doubtnut.com/l/_TMB89ffHkEuH
https://dl.doubtnut.com/l/_VqQbTFtd935c

6.3y° = — 4z WIfYJad YD THIBIT T—

Adrx+1=0
B.3x +2=0
C3xr—1=0
D.3x —2 =0
Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VqQbTFtd935c
https://dl.doubtnut.com/l/_JmQ92Fp4Tv2A
https://dl.doubtnut.com/l/_oZSg2mNFaCZd

7.2 = . y If4rad Alfed FIAIF 77—
a-+b
Freel)
Ad——
4(a +b)
—ab
B'{4(a+b)’0}
ab
. {O’ 4(a + b) }
—ab
> {O’ 4(a + b) }
Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oZSg2mNFaCZd

A 2 45D

B.3 ddP

C.5 90

D. 6 9%

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VCj7ASDxNs89
https://dl.doubtnut.com/l/_vFSvEajUaGrG

9. @ Wfugrad Aife ( — 3,0) 93 AV
THBAT ¢ = 3, Ol MDA 27—

Ay’ =12z
B.z? = 12y
Cy? = — 12z
D.z? = — 12y
Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vFSvEajUaGrG

10. (y—1)° =2(z +2) @fed A
936 BT B —

A(—21)

(2
(29
(29

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9jTtQ9lO4tOo
https://dl.doubtnut.com/l/_UeI779gqa8Ew

BIAIS ?
A (_ E,o)
8
3 (_ E,o)
2
c (o, - E)
2
D (o, - E)
8
Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UeI779gqa8Ew

12. B4 Afgqad AP THBIUT [@F F4!

3y’ = — 4z

o Watch Video Solution

13. 7164 (@B 3y? = 8z WAfUJad Aifed FAIT


https://dl.doubtnut.com/l/_rAJCvC1EiBNZ
https://dl.doubtnut.com/l/_PMBsJ5rLDpSW

Answer: A

o Watch Video Solution

14. A6 @AG 2z? = 3y AfYJad AP

STIBAT ?
A8 +3=0
B.8& —3 =0

C.8y+3=0


https://dl.doubtnut.com/l/_PMBsJ5rLDpSW
https://dl.doubtnut.com/l/_IL4y33JKs1Ll

D.8y —3 =20

Answer: C

o Watch Video Solution

15. 3z? = 8y WfUJad Aifed FAIE , AlfeeTEma
et 932 ATEAed TP fAdT Bt |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IL4y33JKs1Ll
https://dl.doubtnut.com/l/_L0AB7DQ0S7yI

16. y = — 222 + 12z — 17 ©If4qrad Aifeergs

[GIRCREEIGIN

° Watch Video Solution

17. 936 wif4grag eV gafvyro a3e Aifed

e (%0) il s et et

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AHByMrD0pJZt
https://dl.doubtnut.com/l/_6At9sOJuIWzp

18. 93b WAfIJra v 3 Aifed BT TAT@E

(0,0) 8 (o _Z> ofegaiod THIpad fAdfy

DT |

° Watch Video Solution

19. y? = dmz SfGY3 ( — 4, 2) f[IgsTA T, m

-3 FIF A7 Bt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EdjypnH0pE1I
https://dl.doubtnut.com/l/_sKHu9OevboJE

20. 22 + 2py = 0 OGS (4, — 2) RSt 2
, OIf4gaibd Alfed BIAIE 8 Alfcergd ey fAdy

G

o Watch Video Solution

21. y® = 2ax olfgqa %+%=1 dR
%Jr%:lwiﬁamﬁimml
oIf4qaitd Aifed BIATE Ny Sl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WJPGvLUqX19i
https://dl.doubtnut.com/l/_xHqfEyhtx2CM
https://dl.doubtnut.com/l/_j0EAqr5mMy2p

22. 9316 Ifgqad MY FeIfqvo , o x- oS
A[RE 9R ©f (6, — 2) FwsnTt |, wifdgaita
TP AT St |

o Watch Video Solution

23. 936 @fugrag NI Ferldvo , o65% y-
oI IARG 932 ©f (— 3, 2) faysient, eifeqafta

Jifeq BATE AT @ |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_j0EAqr5mMy2p
https://dl.doubtnut.com/l/_n2NAYwSQzl2T
https://dl.doubtnut.com/l/_uhTITcDoVknh

24. 935 wf4Jad e garfdvyoe 38 a7 A
MBI T x + 3 = 0, TLIa6 Tidae AT

G

o Watch Video Solution

25. a3i6 wIfgqrad Adfavg RIS (0,0) 8 ad
AP STABIT 20 , y — 4 = 0, Wf4Jaoa
TP AT Il |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uhTITcDoVknh
https://dl.doubtnut.com/l/_5kCh7nnEwiWv

26. P =4daxr WfUIE 3z +y+5=0 aR
z + 3y — 1 = 0 ST 7od @UlIvsiiat e
TIf4JaIbd AfeT BRI 932 ifeeargd widy Ay

G

o Watch Video Solution

27. y? = dax ofiJalo

222 + 2y — 4z + 12y — 1 = 0 J(&d @RSIAT

A , AIfYad Alfed FRIF 3 Alfcergs mdT a7
A TP AT Bt |

| & I


https://dl.doubtnut.com/l/_rhNq43HGlRVp
https://dl.doubtnut.com/l/_RlgBuWoJdXcb

| ¥ Watch Video Solution |

28. y? = dax wfIgafib

224y +4z —12y—4=0 J&d @HoIS

(e ATIJ6d NG T e AT FAT |

o Watch Video Solution

29. y* = 20z WAfIJa 397 @ [I¥g I grod

IEREEREARIFAR R EAGIE

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RlgBuWoJdXcb
https://dl.doubtnut.com/l/_ggz6we17VT1t
https://dl.doubtnut.com/l/_P8DRVQM3HRH6

30. 4 = — 362 WIf4Jad 899 @ favg @IS

S(CH foAR T BIF BT AT @I |

° Watch Video Solution

31.y° = dax(a > 0) WLET 39 BRIFO @E

iy o7 A 93 Alfed B 3a? IHIFD

GHaDadg fager S9F IR I FHIS

fAdg @l |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TIBcaiQ0h4MR
https://dl.doubtnut.com/l/_Udhg4na6kabs
https://dl.doubtnut.com/l/_z9LO96NCJ8fP

32. 936 wfeqrad HMfavg AYRB (0,0) 38 a9
AT STdad =T , y — 3 = 0, Afqaida
TP fAdfa Bt

o Watch Video Solution

33.y? = 8¢ WfYJE 397 TAFG QA 79 fAfy

SWI T Alferdg 4 95 |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_z9LO96NCJ8fP
https://dl.doubtnut.com/l/_msTDDtCMt0TE

34. y* = 20z WfYJad 397 TIIfEe aB6 [Ivd

GO 7 A , IS (AH 32 [T9d g fAfg It |

° Watch Video Solution

35. y* = 9z WfYqad JEATEF (3, 6), (4, 3) 93e

(1, — 3) 7v foafod wraiA fAdfy Bt |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JVVc37sBlZcM
https://dl.doubtnut.com/l/_p3TNiLP56iWu

36. a- 9 TIH Do AA (8,4) [T y* = dazx

HfIIET ADI6 ©I33E 79 T ?

° Watch Video Solution

37. fAnferfie arfegenied o , g BAE
, Aifed BAE , Alfeama wdT Ady F@Et:

y? = 20z

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hppsO8NI6RbX
https://dl.doubtnut.com/l/_3LBsQ0loYcUQ

38. fARfeTf® fugaTged oFs , Mg BRI
, Aifed BRI |, Aifeerga wly fAdy Fam:

= — 12y

o Watch Video Solution

39, fARfeTfY® fugaTged oFs , MHfwg BRI
, Aifed BRI |, Aifeerga wdly fAdy Fam:

5z = 16y

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xju0rJjBkFX9
https://dl.doubtnut.com/l/_LrPcOlvs3cDU
https://dl.doubtnut.com/l/_BLW6fID1P1S9

40. fAgfafie wfugeiged oFs , MEvg 3A
, Aifed BAE , Afeama g AT I@r

3y’ = — 4z

o Watch Video Solution

41. fAafaiie arfggeTgrd oFs |, Mg 3As
, Aifeq BAlE , Alfearma wdt Ry It -

(y+3)° =2(z +2)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BLW6fID1P1S9
https://dl.doubtnut.com/l/_6fuKmUiqUZoi
https://dl.doubtnut.com/l/_jcqv75d22Ekz

42. fA=fafie erfggesTyrd o , Mg 3AS
, AIfed BIAlE , AifGertga T , fATIa®a Taiead
AR AlfeaT®d di3fqv, 7fod BRI AT It

A4z —2)° = —5(y + 3)

o Watch Video Solution

43, fAxfeIiie orf4gemyed ons , MEfvg FAS
, AIfed BT , AifeeTrad T , fAtda STendac
AR AfEeTga d3fdv 7fod FAES A7 F@t

y* = 6(z + y)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jcqv75d22Ekz
https://dl.doubtnut.com/l/_GzR528D3ydRg

44, fAgfafie afageiyged oFs , S 3AS
, AIfed BRI , AifGertgd it , fATIa®a Taiead
AR AlfeaT®d di3fqv, 7fod BRI AT I

v —dz —2y—7=0

o Watch Video Solution

45. 9316 wfuqrad NI (2, — 3) , OF x-
WGEHd MBI 932 Alfeetmd Et 12 93D

Wf4aiod TP AT il

I o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_GzR528D3ydRg
https://dl.doubtnut.com/l/_HypbrcTX4FjO
https://dl.doubtnut.com/l/_gFCpzuPwBOsY

46. 936 Tfugrad MY @ Alfeg BAE IS
(1,2) 8 (—1,2) , wf4galod ST Aoy

G

° Watch Video Solution

47. PIAT SIfgqad NE 3 Aifed Bl IS
(2,3) 8 (2, — 1) MYI8 @, WIfIIaBA DI

W z? — 4z + 16y = 44|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gFCpzuPwBOsY
https://dl.doubtnut.com/l/_762I3pprAbZ2
https://dl.doubtnut.com/l/_rhSTCz6yqHWR

48. BIAT wfagrad My @ Aife IM x- TEHT 397

JY (AT TATH T a 3 &’ UG OB Y , O
o8 @ |, wfgqed ST W

y* = 4(a’ — a)(z — a) |

o Watch Video Solution

49. 9316 SIfYICad v TS (— 2, 3) 92
OId fAUIE@a TNdAT ¢ + 7 =0 , Af4Jaiba
TP AT St |

| & I


https://dl.doubtnut.com/l/_rhSTCz6yqHWR
https://dl.doubtnut.com/l/_6WLSiceYzG1O
https://dl.doubtnut.com/l/_Ns9ZCm63KAyg

| ¥ Watch Video Solution |

50. 4316 Wifeqrad Mefdvg BAIE (1, — 2) 93e
old fAUE@T THBIT y+ 5 = 0 , «f4qalba

STIB fAfT Bt

o Watch Video Solution

51. 936 Wfeqrad Aifed BAIE (4,0) 932 ©IF
AP MBI & = y A, ATLIBI5 TP

fAdg s

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Ns9ZCm63KAyg
https://dl.doubtnut.com/l/_2c4BBpSw7scE
https://dl.doubtnut.com/l/_KDaD5OKdJMwp

52. 93ib wfegad Alfe FYeIfdye 4932 ©lid
fAa@d P ¢ +y = 1 2@, Af4qaiba
TIPIT 3 BIF Alfeerrad e’ fAST S|

o Watch Video Solution

53. @ ©Ifgqrad Alfed FAIE (0,0) AR ©Id
fAa@d STedd 2z +y =1, @f4qaiba
g BAIE 8 AifeeTrga et fAdfg il

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KDaD5OKdJMwp
https://dl.doubtnut.com/l/_RYDrWPicDP2q
https://dl.doubtnut.com/l/_qIYU2QqYBe55

54. 930 fIv 9976 sifoia @, (2,5) [ (AE
Od 7dg 932 2z + 4y — 3 = 0 AR AP
O 7dg Snt Al SifeMer fawd STBiasdd

TP fAST Bt ABAAY @TUBT AT HI?

o Watch Video Solution

55. 936 sfedad ¥ Pa37  FAE
(2% + 4,4t + 6) AT RT3 (T, P-97 ABIAY

9B @fagal

l o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_qIYU2QqYBe55
https://dl.doubtnut.com/l/_SwiICAhgV4yj
https://dl.doubtnut.com/l/_9pH2yAIPqsGz

56. ) 936 Af[EAN ATFIIBIT 207 TS (T,

1 2
:c:Z(B—cosecé?),y=2—|—cot0 idl

a3 wIfggs Jfoo W wfdgaitd MY, Fifed

BAE 8 AlfeeT®a idt AT St

o Watch Video Solution

57.y* = daz WfUad AIfeTT (T J(ad A ©IF
MBI fAfT S|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9pH2yAIPqsGz
https://dl.doubtnut.com/l/_gJYR8RObJMbf
https://dl.doubtnut.com/l/_eZy8nDLZXYGP

58. 81T W @, y? = 4dax AfGJad A9
My wfso SHi-TRd ITivsfed TRREY o7
y® = 20z WIS

° Watch Video Solution

59. y° = 4azr WIYJEA AlfeeT® 9PeE Swl-ad

LRI ABIIANAT STIDI T Bl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eZy8nDLZXYGP
https://dl.doubtnut.com/l/_vnLz3J3UHpLB
https://dl.doubtnut.com/l/_4AXcMOvACIZa
https://dl.doubtnut.com/l/_5iyAxnI2tpI7

60.y> = dazx AMIIEI PN F-DIAT (BITB, PN-99

397 e M 7Y PN-@ m:n ©se e

IEI M g TB179Y fAfT T

o Watch Video Solution

61. 98T IR (&, y* = 4dazr AYII@I Alfeermd
ar3fdy 7o T o 3 ANE@d @uldvd

SATGID NI 3G F7754d 17|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5iyAxnI2tpI7
https://dl.doubtnut.com/l/_pUIFbtGE9T3u
https://dl.doubtnut.com/l/_Pz4QUmc6eREj

62. PQ @YXt y? = 4dax WAfUIET 9BI6 Sll P-
97 @16 0-97 @167 BB a1 LT3 (T PQ-ad

FITIIwd TBIIAAT TH1DAT 5y = 18azx|

o Watch Video Solution

63. (T Wfugrad MY (2,3) e a2 Aifeermd
TP ¢ = 4, O TAIBI fAfg Tt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Pz4QUmc6eREj
https://dl.doubtnut.com/l/_G6Hq9Y9uluxi

64. 916 OIfgqad FifeeT(ga ar3fav yiod FIAIS
(8,1) a3 ( — 4, 1), ifggafoa sAIdIT Ay

I

o Watch Video Solution

65. T oIfgqiad AF 3 Aifed FAIE IA@HE

(—2,2)8(—6, — 6) ORI THDIT AT BT
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